

Poznań, dnia 28.10.2022r.

**Zamawiający:**

**Sieć Badawcza Łukasiewicz – Poznański Instytut Technologiczny**

**61-755 Poznań**

**ul. Estkowskiego 6**

adres e-mail: [komisjaprzetargowa@pit.lukasiewicz.gov.pl](mailto:komisjaprzetargowa@pit.lukasiewicz.gov.pl)

**WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO**

*w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego PRZ/00031/2022 „Dostawa sprzętu komputerowego, oprogramowania oraz podzespołów komputerowych”*

Zamawiający informuje, w dniu 28.10.2022r Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień w przedmiotowym postępowaniu:

**Do Części II – Sprzęt IT**

**Pytanie 1**

**Dotyczy: Laptop do prac graficznych**

Pozycja wyposażenie dodatkowe

Torba do laptopa : Torba do laptopa min 16” o następujących parametrach:

wymiary maksymalne:

**Wymiary maksymalne: 400 mm x 300 mm x 50 mm**

**jedna komora (szerokość min. 2 cm) mieszcząca notebooki do 15,6” z dodatkowym amortyzowaniem**

Czy Zamawiający nie popełnił omyłki pisarskiej podając zamiast wymiarów torby wymiary komory wewnętrznej na laptopa ?

**Odpowiedź:**

Nastąpiła pomyłka pisarska polegająca na tym, iż Zamawiający podał wymiary maksymalne komory wewnętrznej na laptopa. Maksymalne wymiary zewnętrzne torby powinny wynosić 460 mm x 330 mm x 130 mm

**Pytanie 2**

Czy Zamawiający dopuści Torbę o wymiarach 460 x 110 x 330 mm i zmieni zapis z :  
jedna komora (szerokość min. 2 cm) mieszcząca notebooki do 15,6” z dodatkowym amortyzowaniem

na

jedna komora (szerokość min. 2 cm) mieszcząca notebooki min 16” z dodatkowym amortyzowaniem

**Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający dopuści zaproponowane rozwiązanie.

**Wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia wiążą wszystkich Wykonawców.**

Przewodniczący  
Komisji Przetargowej  
